





## Новости области

## Около 500 000 абонентов МособлЕИРЦ оплачивают услуги ЖКХ дистанционно



В Подмосковье более 10% клиентов Московского областного единого информационно-расчетного центра (МособлЕИРЦ) оплачивают жилищно-коммунальные услуги с помощью

личного кабинета на сайте центра или через мобильное приложение.

- Уже почти полмиллиона клиентов завели лицевые счета в личном кабинете. Количество пользователе-

лей с каждым днем увеличивается, в месяц регистрируется около 14 тысяч новых абонентов», - сказал генеральный директор МособлЕИРЦ Владислав Колесников.

Он добавил, что личный кабинет открывает доступ ко всем услугам расчетного центра прямо из дома или с мобильного телефона. С его помощью можно передавать показания счетчиков, без комиссии оплачивать счета, отслеживать историю начислений и платежей, управлять несколькими лицевыми счетами, обращаться за консультацией к специалистам.

Недавно для клиентов МособлЕИРЦ стала доступна опция оплаты услуг ЖКХ через сервисы ВТБ.

## «Внимание – дети!»

За четыре месяца 2018 года на дорогах Московской области зарегистрировано 119 дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет, в результате которых пять юных участников дорожного движения погибли и 134 получили травмы различной степени тяжести.

В целях предупреждения детской аварийности в период с 21 мая по 17 июня текущего года Госавтоинспекция Московской области совместно с представителями органов образования проводит комплексное информационно-профилактическое мероприятие «Внимание – дети!».

Важно отметить, что начало проведения мероприятия выбрано за несколько недель до начала школьных летних каникул, так как в рамках мероприятия сотрудники подмосковной Госавтоинспекции посетят детские образовательные учреждения, а затем и детские оздоровительные лагеря, напомнят детям о необходимости соблюдения правил дорожного движения, организуют для них тематические праздники, открытые уроки, просмотры тематических видеороликов, КВНы, соревнования, игры, конкурсы, социально-ориентированные акции, флешмобы, мастер-классы и правовые ликбезы.



Отдельно будут рассмотрены вопросы популяризации применения световозвращающих элементов, обеспечения безопасного поведения на дорогах юных пешеходов и велосипедистов.

На специализированных площадках и в местах отдыха граждан пройдут открытые уроки с владельцами электрических средств передвижения.

Также инспекторами ГИБДД совместно с активистами молодежных общественных организаций, творческих коллективов и ЮИД будут организованы профилактические рейды: «Засветись! Стань заметней на дороге!», «Зебра», «Автокресло – детям», «Автокресло-лучший подарок», «Пешеход на переход», «Скутер».

Особое внимание инспекторов ДПС будет обращено на соблюдение водителями скоростного режима, правил проезда пешеходных переходов, выполнение требований безопасности при перевозке детей – использование ремней безопасности и специальных удерживающих устройств.

Будет вестись круглосуточное патрулирование коттеджных поселков, СНТ, мест массового отдыха граждан, поселковых дорог на предмет выявления и пресечения управления мототехникой несовершеннолетними водителями.

**Источник и фото:**  
пресс-служба ОГИБДД  
УМВД России по Городскому округу Подольск

## В Подмосковье впервые онлайн выдана лицензия на медицинскую деятельность



Первая лицензия на медицинскую деятельность онлайн. Все необходимые для этого документы были поданы через портал госуслуг в Подмосковье.

— В Московской области впервые получили лицензию на медицинскую

деятельность онлайн. Все необходимые для этого документы были поданы через портал госуслуг, — сообщила пресс-служба первого заместителя председателя правительства

Московской области Ольги Забраловой.

Зампред напомнила, что с января 2018 года юридические лица и индивидуальные предприниматели, зарегистрированные на подмосковном портале госуслуг, могут дистанционно направить заявление о предоставлении лицензии, заполнив электронные формы на сайте.

Министр здравоохранения Московской области Дмитрий Марков добавил, что Подмосковье стало одним из первых в России регионов, где доступна услуга подачи документов и получения лицензии в электронном виде.

## В подмосковных дворах установят точки зарядки электромобилей



— В Московской области в 2018 году планируют установить еще 90 электрозарядных станций для зарядки электромобилей. Более половины из них будут располагаться во дворах.

других мест массового пребывания людей. Еще 62 точки для зарядки появятся по дворах Подмосковья, — сообщает пресс-служба зампреда правительства региона Дмитрия Пестова.

Специальные модули для зарядки электромобилей будут встроены в опоры наружного освещения и обеспечены защитой от нецелевого использования.

Как отметил Пестов, на территории Московской области функционирует 46 зарядных станций для электромобилей. Таким образом, число точек зарядки будет доведено до 136. Работы будут проводить в рамках приоритетного проекта «Инфраструктура электротранспорта».

## Въезд по электронным талонам ввели на подмосковных свалках

С 21 мая доступ на полигоны твердых коммунальных отходов и сортировочных пунктов осуществляется только по талонам. В рамках данной системы проводится учет объективного количества мусора.

Как сообщили в пресс-службе министерства экологии и природопользования Московской области, новшество призвано пресечь нелегальный завоз мусора. Для получения талона необходимо заполнить регистрационную форму, в которой указывается наименование компании-перевозчика, ИНН и контактные данные представителя компании.



Электронный талон дает право на однократный заезд на полигон.

Ранее несанкционированные свалки были обнаружены

на Дятловском шоссе в Балашихе. Хозяйствующие субъекты разбираются между собой, кто должен убирать данную территорию.

## 67,5 млн рублей выделено из областного бюджета на гранты для подмосковных фермеров

В Подмосковье начался прием заявок на участие в конкурсе по получению грантов на поддержку начинающих фермеров, конкурс планируется провести в июне.

— На данный вид поддержки в этом году выделено 67,5 млн рублей бюджетных средств, что позволит предоставить не менее 30 грантов. Заявки будут приниматься в министерстве до

15 июня 2018. Проведение конкурса запланировано на 21 июня, — уточнил министр сельского хозяйства и продовольствия Московской области Андрей Разин.

Подробная информация о конкурсе размещена на официальном сайте Минсельхозпода области в разделе «Поддержка начинающих фермеров».

Ранее сообщалось, что в 2018 году для поддержки

фермерских хозяйств Московской области власти планируют выделить более 40 грантов на общую сумму свыше 360 миллионов рублей. В 2017 году аграриям области выделили 44 гранта на общую сумму 302,3 млн рублей. Грантополучатели 2017 года увеличили объемы сельскохозяйственной продукции на 50% по сравнению с 2016 годом.

## Восемь новых дорожных объектов откроют в этом году в Подмосковье

Более 50 новых объектов дорожно-транспортной инфраструктуры построят в Московской области в ближайшие 5 лет. 39 дорог в настоящее время уже находятся в стадии проектирования. Еще 8 объектов будут введены в эксплуатацию до конца 2018 года. Об этом в ходе 52-го заседания Мособрдумы рассказал министр транспорта и дорожной инфраструктуры Московской области Игорь Трекков.

— В Московской области будет построено 52 дороги в период с 2018-2022 годы. Общий объем финансирования составит 83,7 млрд. рублей, — сообщил министр. — До конца текущего года завершат строительство моста через р. Волга в городском округе Дубна. В июне будет окончено строительство первого этапа, а уже к концу года

будет сдан в эксплуатацию путепровод через ж/д пути в Домодедово. Полным ходом идет строительство транспортной развязки на пересечении Волоколамского и Ильинского шоссе в Красногорске. Летом этого года будет сдан первый этап, к концу года — второй, а в будущем году будет полностью завершено строительство развязки.

Кроме того, еще 5 объектов будет построено до конца текущего года. Общий объем финансирования строительства объектов составляет более 23 млрд. рублей. Бюджетные средства были освоены на 100%, все объекты введены в эксплуатацию.

Кроме того, Игорь Трекков обозначил основные приоритетные задачи ведомства на 2018 год: ремонт более 3 тысяч километров дорог, замена более 3,5 тысячи остановочных пунктов, обустройство около 350 км линий наружного освещения.

**Источник:** пресс-служба  
Министерства транспорта  
и дорожной инфраструктуры  
Московской области

## Культура

### В Подольске выбрали лучшую невесту Подмосковья

Победительницей пятого фестиваля «Невесты Подмосковья» по итогам народного голосования стала подольчанка Наталья Терентьева

Юбилейный фестиваль собрал 19 мая в Городском округе Подольск 50 обаятельных девушек со всего Подмосковья, ставших участницами незабываемой программы. Мероприятие проходило одновременно на трех площадках: в усадьбе «Ивановское», у Дворца культуры «Октябрь» и на Певческом поле в Дубровицах.

Девушки дефилировали в пышных свадебных нарядах, позировали фотографам, танцевали вальс с офицерами и участвовали в традиционном забеге невест по мостовой. Для этого многие даже рискнули разуться.

Вообще, фестиваль «Невесты Подмосковья» стал традиционным для Подольска. Он позволяет замужним женщинам облачиться в свадебный наряд еще раз, вспомнить свой счастливый свадебный день, а незамужним – примерить роль невесты. Этот праздник женственности, романтики

и красоты очень демократичен. Ведь на нем не важно, какого участница фестиваля телосложения или возраста (главное, чтобы было 18 и выше), замужем или еще пока нет. Главное взять с собой задор, улыбку и хорошее настроение. Все это в полной мере присутствовало у конкурсанток.

Победительницу выбрали зрители, которым волонтеры выдавали специальные жетоны. Их можно было отдать понравившейся девушке. Обладательницей наибольшего количества таких знаков внимания зрителей стала жительница Подольска Наталья Терентьева, которую и признали победительницей. Она же, к слову, победила и в забеге, получив еще и корону самой спортивной невесты фестиваля. Отметим, что Наталья Терентьева является руководителем танцевальной студии «Noy Hey», членом Московской областной общественной организа-

ции развития творческой и культурно-просветительской деятельности.

Второе и третье места конкурса «Невесты Подмосковья» по итогам голосования жителей заняли еще две подольчанки – Кристина Сычева и Мария Яценко. В номинации «Мама Подмосковья» вне конкуренции была мама четырех детей Христина Аброрсимова, а самой улыбчивой невестой признали Любовь Власову.

В торжественном награждении, прошедшем на площадке возле ДК «Октябрь», участвовали российский актер Алексей Огурцов и заместитель главы администрации Городского округа Подольск по вопросам социальных коммуникаций и информационной политике Ирина Бабакова.

Финальным аккордом мероприятия стала вече-ринка в развлекательном комплексе «Подмосковье».

Дмитрий Дойников

Фоторепортаж Кирилла Шутилина на стр. 8



### «Поющий Подольск»

Более 1200 человек приняли участие в фестивале хорового пения «Поющий Подольск»

18 мая на Певческом поле в поселке Дубровицы Городского округа Подольск состоялся II открытый фестиваль хорового искусства «Поющее Подмосковье».

Участников и гостей мероприятия приветствовали первый замглавы администрации Виктор Чуб, начальник отдела народного творчества Центра культурных инициатив министерства культуры Московской области Ирина Медведева, председатель правления региональной общественной организации «Музыкальное общество Московской области» Алевтина Кондратьева, художественный руководитель хоровой студии «Преображение» Со-

юза композиторов России композитор Михаил Славкин.

– Открытый фестиваль хорового искусства сначала



### Главная музейная ночь года прошла в Большом Подольске

19 мая в Большом Подольске прошла акция «Ночь в музее», приуроченная к Международному дню музеев. По традиции в этот день музеи, усадьбы, выставочные залы Городского округа подготовили для подольчан эксклюзивную и необычную вечернюю программу

#### Музыка в музее

Тема мероприятия в 2018 году – «Шедевры из запасников». Кстати, даже проливной дождь совершенно не повлиял на популярность «Ночи», подольчане шли в музеи и на выставки семьями. И правильно, ведь там было на что просмотреть.

Одним из первых для гостей гостеприимно распахнули свои двери Подольский краеведческий музей. Народу сюда пришло довольно много.

Само здание музея – уже достопримечательность. Оно относится к первой четверти XIX века. Это, так называемый, Главный дом присутственных мест. При этом, флигель усадьбы «Ивановское» остался филиалом музея.

В 2011 году, к 230-летию города Главный дом был отреставрирован, и в нем на втором этаже разместилась главная экспозиция «Подольский меридиан», экскурсию по которой для гостей провела гид музея Екатерина Русанова. У жителей и гостей Подольска была уникальная возможность погрузиться в историю города в особенных условиях. Ведь именно ночь открывает завесу тайны на историче-

ские сухие факты, окрасив их совершенно по-новому. Например, мало кто знает, что по диагонали музейного пространства проложена условная линия в виде латунной полоски, которая ведет посетителя от одного события городской истории к другому. И каждый гость здесь может загадать желание.

Сегодня уже ни один топовый музей не обходится без музыкального сопровождения. Подольские музеи стараются быть по-своему в тренде. И это важно для молодого поколения, которое чутко реагирует на все живое, особенно когда это касается искусства. В главную музейную ночь в стенах Краеведческого музея прозвучал концерт в исполнении воспитанников Детской музыкальной школы № 1 им. Агафонниковых. Звуки музыки в стенах музея – что может быть прекраснее? Зрители с интересом слушали Моцарта, Чайковского, Гершвина.

#### Квест с ожившими экспонатами

Надо заметить, что для любого участника Ночь музеев – в определенном смысле

вызов и испытание. Поэтому музейные работники должны доказать, что в музее не просто можно много узнать, но и что здесь можно провести время очень интересно и креативно. В усадьбе «Ивановское» все желающие могли принять участие в квесте по мотивам скандинавской мифологии от клуба исторической реконструкции «Ильмар».

Для посетителей были открыты экспозиции «История профессионального образования России XVIII – XXI веков», «Народно-художественные промыслы России», «История усадьбы «Ивановское».

И конечно же здесь так же звучала музыка. С балкона главного усадебного дома раздавались звуки великого Баха в исполнении лауреата всероссийских конкурсов, композитора Николая Гневешева и органиста прихода Святой Ольги Татьяны Маковой в программе «Откройте музыку сердца».

В историко-мемориальном музее-заповеднике «Подолье» для гостей организовали увлекательное путешествие по его экспозициям и выставкам. Коллекция музея состоит из более чем 35 тысяч предметов хранения. Основа заповедника –

дом-музей В.И. Ленина. Посетители познакомились с музейной экспозицией, разместившейся в реконструированном двухэтажном доме горожан Морозовых середины XIX века, с историей Подольского края.

– Я думаю, что такие акции объединяют семьи, – считает посетительница музея Ольга Павлова. – В эту ночь можно всей семьей посетить именно тот музей, куда хотелось давно сходить, но возможности не было. Еще раз спасибо организаторам.

#### Лучшие друзья девушек – самоцветы

Точкой притяжения стал и Подольский выставочный зал. Большой популярностью у посетителей пользовалась тематическая выставка «Мы должны помнить это». Здесь представлены материалы из личного архива подольского краеведа Александра Подъячева, рассказывающие о боевых подвигах наших земляков. Уникальные находки, найденные на местах боевых действий 43-й Армии в обороне под Москвой военно-патриотическим объединением «Память» под руководством Игоря Красильникова.

Миниатюрные модели военной техники периода Великой Отечественной войны.

Подольчане, а особенно подольчане, были в восторге от выставки «Волшебный мир минералов и горных пород», экспозиция которой насчитывает 552 экспоната.

Здесь представлены 209 минералов из частной коллекции Андрея Колесниченко и из других частных коллекций России, 191 ювелирное изделие из самоцветов, которые были созданы руками мастеров. И, конечно, девушки делали селфи буквально на фоне всего, что привлекало их внимание.

А любители итальянской музыки смогли попасть на

вечер из цикла «Встречи у клавесина». Для них выступил Трианон-дует лауреатов международных конкурсов Натальи Датиевой-Чемерских (меццо-сопрано) и Райсы Кунафиной (клавесин).

Этой ночью ожившие истории в музеях и усадьбах не давали спать до самого позднего вечера, ведь всем хотелось успеть увидеть как можно больше. И если вы пропустили этот замечательный праздник искусства, обязательно запланируйте его на следующий май. Ведь оставшиеся до него 355 дней пролетят незаметно.

Ирина Смирнова

### Выбор редакции

#### Топ-5 событий акции «Ночь в музее»

1. Выставка «Волшебный мир минералов и горных пород» в Подольском выставочном зале.
2. Экспозиция «Подольский меридиан» в Подольском краеведческом музее
3. Квест по мотивам скандинавской мифологии от клуба исторической реконструкции «Ильмар» в усадьбе Ивановское
4. Спектакль «Обыкновенное чудо» в исполнении театрального коллектива «Свеча» ДК «Октябрь» в Подольском краеведческом музее
5. Музыкальный вечер патефонной музыки «Старая пластина» в историко-краеведческом музее микрорайона Климоновск.



## Спортивное издание в Подольске: Все – «за», а кто поддержит?

По инициативе редакции газеты «Местные вести» в студии МАУ «Медиацентр» в Подольске 17 мая состоялся «круглый стол» на тему «Перспективы развития спортивных изданий на территории Городского округа Подольск»

Во встрече приняли участие пресс-атташе ФК «Витязь» Александр Молчанов, специалист отдела по организации и проведению физкультурно-спортивных мероприятий комитета по физкультуре и спорту администрации Г.о. Подольск Алиса Колесникова, директор ДФК «Витязь» Валерий Волков и директор СДЮСШОР «Подолье» Татьяна Сучкова.

Разговор начался с вопроса о необходимости создания первого за всю историю спортивного издания в Подольске. А может спортивных страничек в социальных сетях достаточно для полноценного освещения физкультурно-спортивной жизни в Городском округе?

**Александр Молчанов:** «Даже в эпоху Интернета спортивное печатное издание все равно необходимо для Городского округа Подольск. У нас есть люди – ветераны подольского футбола, для которых газеты, журналы привычнее, нежели электронные СМИ. В прошлом году на встрече ФК «Витязь» с болельщиками поднимался вопрос об освещении футбольных событий, в частности, матчей именно в печатной прессе. Но, к сожалению, сегодня через классические СМИ та информация, которую хотелось бы донести, не всегда доходит до адресата. Тем не менее, как минимум, нужна гарантированная спортивная полоса в газетах округа. Еще лучше – отдельный журнал».



«Футбол без границ», рассказывающие о развитии основных видов спорта в Городском округе Подольск и обо всех сферах футбольной и околофутбольной жизни. Развернулась живая дискуссия. Спикерам идеи понравились.

Затем в ходе разговора возникли вопросы: есть ли в Подольске финансовые ресурсы для реализации проектов и журналисты, которые могли бы создать качественный продукт? Главное, как отметила Алиса Колесникова, чтобы было желание. Журнал может стать хорошей стартовой площадкой для юных дарований,

мечтающих сделать карьеру у репортеров, спортивных журналистов.

Приятно было услышать, что многие черпают спортивную информацию из газеты «Местные вести». Прозвучало также предложение сделать спортивный вкладыш в основное издание. Но все-таки хотелось бы увидеть более дорогостоящий проект глянцевого журнала. Все присутствовавшие сошлись во мнении, что для его выпуска нужно искать спонсоров и партнеров. «Главное, грамотно составить коммерческое предложение, и я уверена, что в Подольске можно найти тех людей, кто поддержит про-

ект спортивного журнала», – считает Татьяна Сучкова.

Было отмечено, что издание первого в Подольске спортивного журнала способно дать импульс к еще большей консолидации спортивных ресурсов в округе, подхлестнет спортсменов к улучшению результатов, как в футболе, так и в других видах спорта.

Зашел разговор и о том, что одно время кадровый дефицит наблюдался в тренерской профессии, особенно мало кто хотел быть детским спортивным наставником. Как обстоит дело сейчас? Татьяна Сучкова рассказала, что в спор-

тшколе «Подолье» сегодня тренерами работает шесть человек, ее воспитанников. Валерий Волков на эту тему высказался так: «Местные тренеры давно занимаются развитием детского футбола. Игровки профессионального клуба «Витязь» тренируют сейчас ребят. Мы работаем над подготовкой игроков такого уровня, чтобы они в будущем смогли вывести «Витязь» во вторую лигу. Много московских, краснодарских селекционеров просматривают наших юных игроков. Мы стараемся, чтобы они оставались дома. Но, зачастую им предлагаются лучшие условия. Конечно, хотим, чтобы у наших воспитанников были перспективы в Подольске».

Одно из направлений, которые нужно развивать, и которое было озвучено на встрече – это приглашение «звезд» спорта в Городской округ Подольск, как пример для юных спортсменов. К нам неоднократно приезжали Александр Карелин, Вячеслав Фетисов, скоро с акцией приедет игрок ФК «Краснодар» Павел Мамаев. Однако, хотелось бы, чтобы популярные спортсмены целенаправленно приезжали на встречи с новым поколением. Это стимулирует ребят к покорению в спорте самых невероятных высот.

«Круглый стол» завершился на позитивной ноте общим фото на память. Все участники диалога выразили желание сотрудничать на благо развития спорта Городского округа Подольск, региона и всей страны.

**Дмитрий Дойников**



## На байдарке по Пахре

Парк имени Виктора Талалихина Большого Подольска стал центром спортивного туризма для молодежи округа

В минувшую пятницу в парке имени Виктора Талалихина Городского округа Подольск прошли весенние городские соревнования по спортивному туризму «Правнуки героя», посвященные 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Девизом соревнований стали слова: «Только вперед, ни шага назад!».

В соревнованиях приняли участие 12 команд, а это 50 юношей и девушек, представлявших первый курс Подольского отделения РГУТИСА, городскую школу №16, а также ребята из молодежного центра «Максимум», занимающиеся в кружке «Юный спасатель».

Кстати, именно «Максимум» выступил организатором мероприятия.

Как рассказал «МВ» главный судья соревнований, преподаватель физической культуры и спорта Подольского филиала РГУТИСА Сергей Мельников, во время Великой Отечественной войны люди преодолевали различные препятствия в лесах и болотах, в водных дебрях. Спортивный туризм как раз воспитывает в нынешнем поколении молодежи такие качества, которые помогут ребятам в жизни преодолевать трудности.

«Мы приобщаем юношей и девушек к здоровому образу жизни, помогаем им насладиться красотами род-

ного края. Вот, например, плывешь на байдарке по реке Пахре, и перед глазами открывается совершенно другая картина», – заметил Сергей Александрович.

Ребята преодолели три этапа. Первый из них – на велосипедах. Кто знаком с соревнованиями по маунтинбайку, тому проще понять, как, например, спрятаться с «велоулиткой», проехав по кочкам на время или выполнить «качели» – заехать на палку и съехать с нее. Еще, не слезая с велосипеда, нужно было перенести бутылку с водой.

Бурю позитива вызвал водный этап. Еще бы, ведь, как сказали журналисту «МВ» студенты РГУТИСа, многие из них впервые попробовали плыть на байдарке по реке. И ребятам очень понравилось. Для начала дистанция была небольшая: до противоположного берега Пахры и обратно. После первых уроков, которые прямо на берегу преподал Сергей Мельников, и практических занятий теперь можно совершенствовать свои навыки.

На заключительном этапе ребята преодолели туристическую дистанцию в 500 метров, которую можно было пройти без специального снаряжения: «параллельные веревки», «бабочка», «горизонтальный маятник», спуск-подъем по склонам спортивным способом и прохождение болота по кочкам и жердям.

Как рассказал Сергей Мельников, совсем скоро 2-3 июня подольская команда из шести человек будет участвовать в соревнованиях по преодолению болот во Владимирской области. Там за сутки на время нужно будет преодолеть 25 км.

Что же касается нынешнего мероприятия, то его победители будут определены в двух зачетах – в городских соревнованиях по спортивному туризму и в первенстве РГУТИСА. Им будут вручены грамоты комитета по делам молодежи администрации Городского округа Подольск.

**Дмитрий Дойников**



## «Витязь» разгромил раменцев

На стадионе «Труд» 19 мая подольские футболисты взяли верх над ФК «Сатурн-2» – 5:2, одержав третью победу кряду в чемпионате

Уже в дебюте матча, прошедшего в Подольске на стадионе «Труд», хозяева поля заработали пенальти, который четко реализовал Сергей Анохин. А еще через четыре минуты Максим Гайдуков вошел в штрафную площадку по правому флангу и завершил контратаку точным ударом – 2:0.

В целом первая половина тайма прошла с полным преимуществом подольской команды, но в дальнейшем гости освоились и даже создали несколько моментов. «Витязь» же перед самым свистком на перерыв забил еще раз, но судья посчитал, что гол был забит с нарушением правил.

Второй тайм начался с ошибки защитников гостей. Сергей Анохин оказался с мячом в полном одиночестве прямо перед воротами, и реализовать такой момент для нападающего «Витязя» было, как говорится, делом техни-

ки. Правда, уже через минуту судья назначил пенальти в ворота хозяев и Вячеслав Недедов один мяч отыграл. На 63-й минуте Сергей Анохин оформил хет-трик. Правда, решение засчитать этот гол вызвало бурю возмущения у игроков «Сатурна-2». По их мнению, мяч не пересек линию ворот. Но арбитр не отменил своего вердикта. Через несколько минут гости снова сократили отставание усилиями Константина Абрамова. Этим локальным успехом раменцев и ограничились. «Витязь» же в конце использовал одну из контратак и Вадим Синчук поставил точку в матче – 5:2.

Следующий домашний матч в третьем любительском дивизионе Московской области «Витязь» проведет уже через неделю, 26 мая наша команда примет «Керамик» из Балашихи.

**Дмитрий Дойников**

## Общество

### Витушева: акция Госадмтехнадзора «Тропинка к дому» продолжилась в Подольске

Сотрудники Госадмтехнадзора Московской области продолжают акцию «Тропинка к дому». Инспекторы ведомства помогают труженикам тыла ВОВ, людям почтенного возраста «по-хозяйству», копают и поливают огород, колят дрова, носят воду



2018 год в России официально объявлен Годом добровольца и волонтера, сотрудники территориального отдела № 35 не остались в стороне. Показывая положительный пример молодежи, Юнармейцам и Молодой гвардии, инспекторы прово-

дят акцию «Тропинка к дому», оказывая помощь нуждающимся гражданам.

Инспекторы Госадмтехнадзора в свободное от работы время оказывают добровольческую помощь труженикам тыла, жительницам мкрн Львов-

ский, Евдокии Васильевне и Анне Николаевне. На этот раз инспекторы взяли в руки лопаты и лейки. Привели в порядок огород и полили посадки. Женщины остались довольны помощью и вниманием инспекторов, - рассказала

начальник Госадмтехнадзора Московской области Татьяна Витушева.

Чткое и внимательное отношение к нуждам жителей региона – один из постулатов социальной политики губернатора Московской области Андрея Воробьева.

Информация для руководителей предприятий, организаций, учреждений Городского округа Подольск, привлекающих на работу или для выполнения работ (оказания услуг) иностранных работников из стран с визовым режимом въезда

Министерство социального развития Московской области информирует об осуществлении приема заявок от работодателей в период с 14 по 28 мая 2018 года:

– о потребности в привлечении иностранных

работников из стран с визовым режимом въезда для замещения вакантных и создаваемых рабочих мест либо выполнения работ (оказания услуг) в 2019 году;

– об увеличении (уменьшении) размера

определенной потребности в привлечении иностранных работников из стран с визовым режимом въезда в 2018 году.

Информация о порядке подачи заявок работодателями размещена на сайте Министерства (<http://msr.mosrcg.ru>) в разделе «Трудовая миграция».

**Источник: отдел трудовых отношений МКУ «Центр социальной поддержки»**

В Подольском центре занятости населения 24 мая состоится ярмарка вакансий учебных и рабочих мест



В Подольском центре занятости населения 24 мая состоится ярмарка вакансий учебных и рабочих мест. В ней планируется уча-

стие работодателей по таким сферам деятельности, как промышленное производство, фармацевтическая и пищевая отрасли, услуги связи и страхова-

ния, банковская сфера. В том числе приглашены работодатели, которые открывают временные рабочие места для молодежи в период летних каникул.

Все участники ярмарки вакансий смогут воспользоваться доступом к общероссийскому порталу «Работа в России» и самостоятельно подобрать себе работу, а также получить консультации у наших специалистов по вакансиям, имеющимся в базе Подольского ЦЗН.

Ярмарка вакансий учебных и рабочих мест будет проходить в Подольске по адресу: ул. Февральская,

д. 2а (здание Подольского ЦЗН), с 10.00 до 12.00.

В рамках мероприятия по указанному адресу в конференц-зале Центра занятости с 11.00 до 12.00 для всех желающих состоится семинар-тренинг «Шесть ступеней на пути к трудуустройству». На семинаре граждане получат рекомендации по технологии поиска работы, информацию о современном состоянии дел на рынке труда в регионе.

**Источник: Подольский центр занятости населения**

### Ярмарки



В Городском округе Подольск с 14 по 20 мая 2018 года по адресу: микрорайон Климовск, ул. Ленина д.20 (у МБУ ДК «Машиностроитель») прошла сезонная ярмарка, которую посетило более 2 тысяч жителей города

На ярмарке в широком ассортименте были представлены товары регионов России: колбасы Липецка, овощи Рязани, трикотаж Тулы, Иваново, мед из Краснодарского края и многое другое.

Организаторы ярмарки порадовали своих посетителей народным гуляньем, викториной, конкурсами, мастер классом по изготовлению кузнецких изделий.



С 18 по 20 мая 2018 года в Городском округе Подольск напротив Центрального рынка по адресу: ул. Большая Серпуховская, д.19, прошла тематическая сезонная ярмарка «Товары регионов России».

Ярмарку посетило более 1,5 тысячи жителей Городского округа Подольск.

В ярмарке принимали участие товаропроизводители регионов России. На ней можно было приобрести: продукты питания, одежду для детей и взрослых, товары народного промысла, сувенирную продукцию и многое другое.

20 мая организаторы ярмарки организовали для пенсионеров и лиц пожилого возраста благотворительный обед.



## Модульная реклама в газете МЕСТНЫЕ ВЕСТИ

Доля полосы	Объем полосы	Размер макетов в мм	Стоимость в рублях
Разворот	2 полосы	265x372 x 2	от 29 000
60 модулей	1 полоса	265x372	от 14 000
30 модулей	1/2 полосы	265x188	от 7 000
12 модулей	1/5 полосы	158x124	от 2 900
9 модулей	9/60 полосы	158x94	от 2 200
6 модулей	1/10 полосы	158x63	от 1 400
4 модуля	4/60 полосы	104x63	от 900
2 модуля	2/60 полосы	51x63	от 400
1 модуль	1/60 полосы	49x30	от 200





### ВНИМАНИЮ ПОДОЛЬЧАН!

госуслуги, предоставляемые подразделениями УМВД России по Г.о. Подольск

- Государственные услуги по линии ГИББД
- Выдача справок о наличии (отсутствии) судимости
- Государственные услуги, предоставляемые информационным центром ГУ МВД России по Московской области
- Добровольная дактилоскопическая регистрация
- Государственные услуги по линии отдела по вопросам миграции

Все подробности на сайте [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru)



## Фоторепортаж



## В Подольске выбрали лучшую невесту Подмосковья



■ Учредитель – Муниципальное автономное учреждение Городского округа Подольск «Медиацентр»  
 ■ Адрес редакции: 142 184, Московская обл., г. Подольск, мкр. «Климовск», ул. Революции, 6. +7 (4967) 69-07-43  
 ■ Издатель – МАУ «Медиацентр».  
 142 184, Московская обл., г. Подольск, мкр. «Климовск», ул. Революции, 6.  
 ■ Главный редактор – В.В.Гончаров  
 ■ Компьютерная верстка – Е.А. Филимонова  
 ■ Фотографы – К.С. Шутилин, В.А. Лычагин

■ Газета зарегистрирована в Управлении федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу. Свидетельство о регистрации средства массовой информации от 27.12.2016 № ПИ ТУ 50-02433.  
 ■ Перепечатка материалов газеты «Местные вести», а также их фрагментов невозможна без письменного разрешения редакции.  
 ■ При цитировании ссылка на газету «Местные вести» обязательна.

■ Мнение редакции не всегда совпадает с точкой зрения авторов.  
 ■ Время подписания к печати по графику до 18 часов.  
 Номер подписан к печати в 18 часов.  
 ■ Филиал ОАО «ПФОП «Волоколамская типография», 143 600, г. Волоколамск, Парковая, 9  
 ■ Газета выходит во вторник и четверг.  
 Подписные индексы в каталоге «Роспечать»: П3120, П3005 (пятый)  
 Заказ № 1461 Тираж 10 000 экз. Цена свободная.

знак информационной продукции  
**МЕСТНЫЕ ВЕСТИ**  
 12+  
 «Местные вести»  
 № 29 (2025) от 22.05.2018